高原GOAL精彩 青超向未来

2025年6月15日 版面 / 木子

足球赛事,成为激活西宁消费新引擎

这不仅是一场球赛,在这里,能触 摸到西宁的烟火气、文化味,还有蓬勃 发展的新活力!"

"看场精彩球赛,还能用消费券 '薅'到这么多高原特产,这趟来得真

6月14日,第二届"大美青海·高原 足球"超级联赛城北区主场日热闹非 凡。绿茵场上,球员们奋力拼搏;场馆 外围,100个展位组成的绿色有机农畜 品展销区、非遗展示区、高原康养产 品体验区、高原避暑房展销区及特色美 食品鉴区消费热潮涌动。随着大额消 费券抽奖与满额减免纸质消费券的发 放,市民、游客们热情高涨,在享受实惠 的同时,深度体验农体文旅商融合发展 的独特魅力。

足尖跃动!农体文旅商融合释放新 活力

六月的高原古城西宁,阳光倾洒, 活力四射,当日,前来观赛的观众或扶 老携幼,或呼朋唤友,笑意盈盈,遮阳帽 与彩旗在阳光下汇成斑斓的海洋。比 寨还未开始,场外一顶顶蓝色帐篷下高 原好物销售正盛,"这个太可爱了,给我拿两个雪豹挂件。""高原上也能种出无 化来,其怖可。 及思到这么次,早上开展不久,已经卖了100多件产品,雪豹的挂件已经售空。"一家手工艺品参展 商高兴地说。不远处,河湟刺绣、河湟 剪纸等非遗产品和雪豹文创产品颇受 欢迎。展位前客流不断,工作人员忙得 不可开交

"大堡子的草莓,又香又甜,大家 快来尝一尝。""这是我们马坊村红星 农场种植的无花果,还有无花果干,开 展两个多小时营业额就有1000多

特色美食品鉴区、绿色有机农畜产 品展销区 各展区商户纷纷拿出看 家本领,"各显神通"。

既能观赛,又能逛展。"青超联 赛",是一场足球盛会,也是一个特色农畜产品展销会,一个非物质文化遗 产展示会,一个旅游精品线路推介

"通过'品牌足球赛事+特色农畜 产品展销+特色文旅产品展示+线上线 下宣传推广'方式,进一步推动农业、文 化、旅游、体育产业联动、融合发展,为 城北区'五业'融合发展凝聚强大合 力。"城北区文体旅游科技局相关负责

呼"超值"

"本来只是来看球赛,没想到能用这 么实惠的价格买到这么多好东西!"活动 现场,市民张女士展示着塞满牦牛肉干、 洋芋粉条、酸奶鼓鼓囊囊的购物袋,难掩 兴奋。赛事当天,城北区通过大额消费 券抽奖及满额减免纸质消费券派发,为 市民送上"真金白银"的实惠。"这个高原 菊粉用'满199减39'的券,直接省了39 元!"来自西安的游客李先生一口气买了 四袋,"带回去给家人,既划算又体面!" "买了雪豹剪纸、冰箱贴等文创产品,我 要把西宁礼物、城北记忆带回家。"

据统计,活动当日共发放消费券 900张,截至当日17点30分,100家商 户累计销售额达102769元,消费活力 持续攀升。

从选购农畜产品到欣赏非遗文化, 从体验康养产品到品尝特色美食…… 以体育赛事聚集人气,用消费刺激激活 市场,借特色展销展示魅力,让文化传 承贯穿始终。这场融合发展的生动实 践,为城北区"五业"融合发展注入新动 能,也为区域经济高质量发展探索出一 条独具特色的新路径。 (记者 小蕊)

这场比赛的胜利,对西宁雪豹队来

说意义重大。他们不仅成功守护了主

场荣誉,还凭借这场胜利,积分达到6

分,超越果洛格萨尔队登上了青超联赛

积分榜榜首。赛后,西宁雪豹队的球员

们在场上欢呼雀跃,庆祝这场来之不易

的胜利,而现场的球迷们也用热烈的掌

声和欢呼声,为他们送上最真挚的祝

现了高效的得分能力,三个进球都极具

观赏性;同时,在防守端,他们也成功限

制了果洛格萨尔队的进攻。这场胜利,

不仅体现了雪豹队的实力,也彰显了他

添了信心。他们将继续在高原足球的

赛场上拼搏奋进,为球迷们带来更多精

随着比赛的深入,青超联赛的积分

本场比赛,西宁雪豹队在进攻端展

青超联赛



绿茵场上跃动的身影,点燃西宁夏日激情;美食摊 前蒸腾的香气,勾勒高原舌尖风情;非遗展间流转的匠 心,诉说河湟千年故事! 6月14日,第二届"大美青海·高 原足球"超级联赛城北区主场日在西宁市西门体育场火 力全开。当西宁雪豹队与果洛格萨尔队的巅峰对决遇 上绿色有机农畜产品展销、非遗文化体验与沉浸式文艺 展演,一场集体育竞技、文化传承、消费狂欢于一体的高 原盛会,在西门体育场内外激情上演。

活力开场点燃激情

当日,足球赛事自然是全场焦点。比赛前,青海省 U13女子足球队与城北区青少年女子足球联队率先登场, 带来活力四射的暖场赛。小球员们身着鲜艳队服,在绿茵 场上如灵动的小鹿般奔跑,精准的传球、果敢的射门赢得 阵阵掌声,蓬勃朝气昭示着高原足球的未来力量。

紧接着,100名鼓手震撼亮相文艺表演环节。 挥舞着红色绸带鼓棒,整齐排列在舞台中央。随着激昂 的鼓点响起,鼓声如惊雷炸响,红色绸带翻飞似烈焰舞 动,瞬间点燃全场气氛。《丁香花开》节目中,舞者们手持 丁香花束,踏着轻快的节奏翩跹起舞,柔美的舞姿似乎 与淡雅花香交织,将全市各族儿女热情好客、喜迎八方 宾朋的浪漫情怀展现得淋漓尽致。

随着主裁判一声清脆哨响,焦点之战正式打响。西 宁雪豹队与果洛格萨尔队展开激烈对决,球员们在绿茵 场上奋力拼搏,每一次进攻与防守都扣人心弦,现场观 众的欢呼声、呐喊声此起彼伏,气氛热烈至极。

五大主题展区尽显城北区特色

场外,100个展位错落有致,织就一幅绚丽多彩的民 俗长卷。城北区紧扣"雪豹之都第一街""河湟第一村落""高原康养避暑第一镇"三张文旅名片,匠心打造绿 色有机农畜产品展销区、非遗展示区、高原康养产品体 验区、高原避暑房展销区及特色美食品鉴区五大主题展 区。现场展销热火朝天,大额消费券抽奖、满额减免纸 质消费券派发活动同步开展,多元文化与经济活力在此 交织,为足球赛事注入澎湃动能。

在绿色有机农畜产品展销区,高原特色农产品荟萃 香甜的草莓娇艳欲滴,醇厚的牦牛酸奶泛着光 泽,水灵灵的蔬菜青翠喜人。试吃台前,摊主们热情地 递出刚切好的牦牛肉干,"尝尝咱们高原牦牛肉,嚼劲十 足!"吆喝声此起彼伏,引得市民和游客纷纷驻足品尝选 购。非遗展示区内,河湟刺绣色彩斑斓、针法细腻,剪纸 作品线条流畅、栩栩如生,巧妙融入的雪豹元素彰显西 宁"雪豹之都"特色:一旁的高原康养产品体验区里,清 肝明目茶、安神助眠茶香气氤氲,芳香助眠枕、艾草锤等 养生好物琳琅满目,专业人员耐心讲解康养知识,吸引 众多游客体验。高原避暑房展销区前,咨询声不断。"西 宁夏季凉爽宜人,这套房子通风采光俱佳,配套设施齐 全。"销售人员热情介绍,精美的户型图与秀丽的周边风 景展板,引得人们驻足,热议户型结构与居住环境。而特色美食品鉴区更是香气四溢,金黄酥脆的狗浇尿饼、 蓬松香软的炸油饼、酸辣爽口的酿皮等特色小吃令人垂 涎,游客们手持美食穿梭其中,大快朵颐。

以足球为媒 推动"五业"融合

从晨光熹微到暮色渐浓,西门体育场内外始终沉浸 在热烈欢快的氛围中。这场赛事,既是一场足球的盛 宴,也是一次文化的交融,更是一次消费的狂欢。体育 赛事不仅点燃了竞技的激情,更串联起农畜产业、非遗 旅游经济的发展脉络,为高原大地注入源源不断的活力 与生机。城北区将以青超联赛城北区主场日为契机,持 续深入推进"五业"融合,大力发展"足球+"赛事经济,推 动打造足球人才输出地、足球文化打卡地、足球赛事策 源地,以"赛事引流+产业联动+品牌赋能"推动形成经济 增长点,以足球为媒释放"五区"建设高质量发展动能, 为西宁在现代化新青海建设中展现省会担当作出城北 区更大贡献。 (记者 小蕊)



本报讯(记者金华山)6月14日,第 二届"大美青海·高原足球"超级联赛第 三轮比赛在西宁市体育场激情开赛,西 宁雪豹队坐镇主场迎战联赛榜首球队 果洛格萨尔队。经过90分钟的激烈角 逐,西宁雪豹队以3:1的比分战胜对手, 取得两连胜的同时,也成功登上了积分

当日15时,比赛正式开始,双方球 员迅速进入状态,展开激烈对抗。第14 分钟,西宁雪豹队率先打破僵局,通过 次精妙的快攻,成功穿透果洛格萨尔 队的防线,将皮球送入对方球门,取得 了1:0的领先优势。这一进球不仅为雪 豹队奠定了良好的开局,也让主场观众 的热情瞬间被点燃。

两次洞穿对手球门,将比分扩大为3:0。 下半场易边再战,尽管果洛格萨尔队全 力反扑,试图挽回劣势,但西宁雪豹队的 防守依然稳固。比赛尾声阶段,果洛格 萨尔队通过一次强攻,终于攻破了雪豹 队的大门,将比分扳为1:3。然而,此后 的时间内,果洛格萨尔队未能再取得进 球,最终两宁雪豹队以3:1的比分锁定胜

随后的比赛中,西宁雪豹队越战越 在中场结束前,他们再次快速连续

们在青超联赛的强大竞争力 争夺也愈发激烈。西宁雪豹队的这场 胜利,无疑为他们在接下来的比赛中增

彩的比赛, 也为青海足球的发展贡献自 己的力量。 另外一场比赛,海东河湟队主场和 海南龙羊队0:0握手言和。

接下来,青超联赛将继续进行,各 支球队将为了更高的荣誉展开激烈角 逐。而西宁雪豹队,也将努力保持自己 的领先批价。

哈晓龙:绿茵场上的追风者

当印着44号的球衣在风中猎猎作 响,这个略显冷门的号码,随着哈晓龙 挥洒的汗水,成为无数球迷夏日记忆中 永不褪色的独特印记。身高190cm的 哈晓龙,本是篮球场上的潜力新星,却 被足球教练一眼相中,就此踏入绿茵天 地,开启了属于自己的足球故事。

初次触球时,橡胶颗粒与球鞋的摩 擦、裹挟青草气息的风掠过耳畔,足球 在他脚下划出灵动弧线。那一刻,这个少年与黑白相间的足球产生了共鸣,阳 光洒在他汗湿的面庞,足球的魅力也自 此在他心中深深打規

绿茵征途:从校园到青超联赛的蜕变

加入青海克瑞斯足球俱乐部,是哈 晓龙足球生涯的重要转折点,而青超联 赛则成为他成长的熔炉。训练场上,他 总是最早抵达、最晚离开。清晨,当高 原的薄雾尚未散去,他已开始体能训 练, 脚步声与呼吸声交织成青春的旋 律:夜晚,月光铺满场地时,他仍在加练 传球与防守技巧,教练的指导声、足球 撞击脚面的脆响,见证着他的每一步成

在青超联赛中,司职中后卫的哈晓 龙迎来关键一战。一次反击中,对手单 刀直入,眼看就要射门,他凭借惊人的爆 发力回追,在最后一刻将球铲出底线。 尽管汗水浸透球衣,高原烈日晒得皮肤 发烫,但他眼神始终坚定如鹰。在高强 度的对抗中,他学会了在瞬息万变的赛 场上精准预判,用身体筑起坚固防线。

哈晓龙在2019年入选全国校园足 球夏令营总营,获国家二级运动员称 号,在2020年凭借出色表现成为国家

未来可期:21岁少年的绿茵梦想

21岁的哈晓龙,身披44号战袍,已

然成为防线上的定海神针。青超联赛 不仅提升了他的球技,更赋予他永不言 败的精神。

在"大美青海·高原足球"超级联赛 西宁雪豹队对战玉树队的比赛中,下半 场局势胶着,玉树队45度传中,哈晓龙 凭借190cm的身高优势,精准头球解 围,一次次化解危机。作为防守中坚, 无论是防空、扩大防守面积,还是一对 一盯防与边路协防,他都能出色完成任 虽不能像进攻球员般攻城拔寨,但 "做好每一次防守"是他坚守的信条。

在西宁雪豹队的历练,让哈晓龙从 青涩走向成熟。他坦言:"足球是我的生 命,每一场比赛都是新的挑战,我享受在 球场上的每一秒。"未来,这位身高 190cm的中后卫,将带着青超联赛赋予 的勇气与智慧,继续驰骋在高原绿茵场, 书写属于他的足球篇章。 (记者 王琼)